2. gyakorlat
Polinomok

1. Alakitsuk szorzatta a kovetkezé kifejezéseket:
(a) 2% + Tz + 10,
(b) —22% + Tz — 3.

2. Végezziik el a kovetkezG polinomosztast:

(22* — 2* — 5z + 6) : (2% — 37).

3. Keressiik meg az
2’ — 2® — 25z + 25

polinom egész gyokeit.
4. Hatéarozzuk meg az
2t — 62° 4+ 102° — 22 — 3
polinom valamennyi valos gyokét.
5. A c¢ valos szam mely értékére lesz az x1 = 1 szdm gyoke a
4o + ca® — 32? — 4w — 1
polinomnak? Hatarozzuk meg az igy ad6doé polinom valds gyokeit, és

irjuk fel a polinom gyoktényezss alakjat.

Hazi feladat

6. Keressiik meg az aldbbi polinomok valds gyokeit:
(a) z* — 622 + z + 6,
(b) z* — 62 + 27z — 10.



